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Informacijski podsjetnik br. 39  
 

Potreba za njegom kod djece i omladine 

 

Zbog urođenog oboljenja, invalidnosti, nezgode ili iz nekog drugog razloga može i kod 
djece postojati potreba za njegom.  
 
Porodice u takvim slučajevima stoje pred složenim izazovima: Kakvi su preduslovi za 
stepen njege kod djece? Kakva podrška je potrebna djeci u vrtićima ili školama? Koja 
tačno pomoćna sredstva ili mjere rekonstrukcije postoje za omladinu s invaliditetom?  O 
ovim pitanjima Nosioci mjesta njege Berlin (Pflegestützpunkte Berlin) nude porodicama 
opširnije savjetovanje i podrušku. Tu spadaju informacije između ostalog o temama kao 
pšo su stepen njege, prilagođavanje stana i pomoćna sredstva. 
 
Važan aspekt savjetovanja je rasterećenje članova porodice koji pružaju njegu. Ona 
može uslijediti preko njegovateljskog osiguranja kao njega kod spriječenosti i 
kratkotrajna njega te usluge njege i rasterećenja. Specijalne ponude postoje i za braću i 
sestre.  
 
Cilj je pružanje pomoći usmjerene na djecu i omladinu za poboljšanje životne situacije. 
Oni treba da se integriraju u sistem pomoći i opskrbe te time dostignu veću 
samostalnost u savladavanju svakodnevice i životnih situacija.  
 
Djeca rastu pa se potrebe mogu tokom godina promijeniti.  
Nosioci mjesta njege (Pflegestützpunkte) daju savjete za odgovarajuće ponude. 
 
Naknadna socijalna medicinska pomoć  
Do 6 sedmica nakon stacionarnog boravka djeteta može uz stručnu preporuku uslijediti 
ambulantna njega kod kuće od strane specijaliziranih ustanova koje analiziraju potrebu 
praćenja i njege, koordiniraju propisane usluge i kod posezanja za određenim uslugama 
daju podršku za provođenje istih.   
 
Socijalnopedijatrijski centri 
S uputnicom ordinirajućeg ljekara dobija se u specijaliziranim timovima specijalizirano 
savjetovanje, dijagnostika, terapija i rano pružanje pedagoških i terapeutskih usluga.   
 
Služba zdravlja djece i omladine  
U svakom okrugu se daju preventivne cjelokupne informacije u vezi zdravlja i 
savjetovanja te ljekarske pretrage do 18. godine života. 

Poveznice za ponude na poleđini. 

Psihijatrijska služba za djecu i omladinu  
Ovdje postoji psihološko savjetovanje i ljekarski pregledi do 18. godine života. 
 
Služba za omladinu (Jugendamt)  
Služba za omladinu je nosilac ambulantnih i stacionarnih usluga za djecu i omladinu 
kao npr. pomoć porodicama i pomoć socijalizacije kod djece i omladine sa psihičkim ili 
tjelesnim invaliditetom do 18. godine života. 
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Medicinske ustanove za pomoć teško oboljeloj djeci 
Od trenutka dijagnoze oboljenja koje ograničava život, ambulantna medicinska služba 
za pomoć teško oboljeloj djeci može pružati pomoć kod savladavanja psihičkih teškoća i 
rješavanja problema.  Stacionarne službe za pomoć teško oboljeloj djeci daju vremenu 
rastanka dostojanstven okvir.  
 
Dežurna telefonska linija za pomoć djeci 030 610066 
Dežurn a telefonska linija za zaštitu djece pruža brzo dostupnu danonoćnu ponudu 
savjetovanja i podrške i mjesto je gdje se mogu obratiti sve građanke i svi građani koji 
se brinu za zdravlje svoje djece i omladinaca.   
 
U mjestima Nosilaca mjesta njege (Pflegestützpunkte) dobijaju se informacije i podrška 
kod podnošenja zahtjeva, žalbi i traženja alternativa. 
 
Poveznice za ponude 
 

Ponude za podršku u 
svakodnevnici 
(Ciljna grupa: Djeca i omladina 
filtriraj) 
 

https://www.pflegeunterstuetzung-
berlin.de/unterstuetzung/uebersicht-aller-angebote 
 

Kratkotrajna njega za 
djecu 
i omladinu 
 

https://kinderversorgungsnetz-
berlin.de/adressdatenbank?address_fulltext=kurzzeitpflege 
 

Braća i sestre http://berliner-geschwisterkinder.de/ 

Naknadna socijalna 
medicinska pomoć  

https://www.bunter-kreis-deutschland.de/ueber-uns-
standorte/standort-suche/?no_cache=1 
 

Socijalnopedijatrijski 
centri (SPZ) 
 

https://www.dgspj.de/category/berlin+sozialpaediatrische-
zentren  
https://kja-spz-berlin.de/index.php 
 

Socijalne službe za 
pitanja omladine 
 

https://service.berlin.de/jugendaemter/ 
 

Medicinska ustanova za 
pomoć teško oboljeloj 
djeci 

https://wegweiser-hospiz-
palliativmedizin.de/de/angebote/kinder_jugendliche 
 

 

Rado će Vam dati savjet saradnici i saradnice Odjela za pružanje njege 
 

www.pflegestuetzpunkteberlin.de 
 
 

Nosioci Odjela za pružanje njege su berlinski zavodi za njegu i Pokrajina Berlin 
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